



整训拉练。



射击训练。



联勤巡逻。

全面开启整训模式。
黑龙江日报全媒体记者 荆天旭摄

大庆特警以战促练。

公安机关为老年人上门办理证件。
黑龙江日报全媒体记者 荆天旭摄特警训练。
黑龙江日报全媒体记者 荆天旭摄

在爱之名,风雨兼程,人民警察的“警察节”注定要在工作岗位上度过。但万家灯火知道他们的心愿,满天星辰陪伴他们不眠,守护好人民群众平安祥和的幸福生活,有哪一天不是值得庆贺的节日呢?

全省公安机关认真贯彻落实公安部和省委省政府系列部署要求,清醒认识当前面临的严峻复杂形势,启动公安武警联勤巡逻一级勤务和公安机关高等级防控勤务,坚决打好岁末年初攻坚战,确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节,确保北京冬奥会、冬残奥会、全国“两会”安全顺利进行,确保全省政治社会大局持续安全稳定,为党的二十大胜利召开奠定良好基础。

巡逻警察已经上岗,在辖区的街道楼宇中穿行,虽然基本情况都了然于胸,但精神仍然不能松懈。特警的车灯在城市各个重要路口持续闪烁,全副武装的民警们时刻待命,守护城市万家灯火。

在户籍、出入境、车驾管窗口,在车站、地铁站、机场,无论中秋国庆或者元旦春节,见或不见,他们都不缺席,始终坚守在自己的岗位上,以实际行动践行“人民警察为人民”的誓言。

守护祖国最东方。



铺平安底色 染绚烂警色

我省公安机关热烈庆祝第二个中国警察节

□刘雪晴 黑龙江日报全媒体记者 米娜

你好110,致敬警察节!

这个节日没有假期,更加忙碌,公安民警们一如既往,守护人民群众的生命财产安全,在寻常巷陌、日复一日中回应一城百姓最质朴的心愿。

第二个中国警察节到来之际,全省各级公安机关开展形式多样的实战练兵活动,以学本领、强作风、促服务、保平安为追求,以人民群众的满意度、幸福感为标准,捧出一张张优异答卷,庆祝属于自己的节日。

以安贺节

有些危险总要有人去面对,有些责任总要有人去承担。打击、防控、救助,让人民群众更有安全感,是龙江公安民警毅然扛起的肩头重任。

在全省第二批公安队伍教育整顿推进中、在公安机关冬季整训实战中,全省公安民警用行动、智慧、汗水和鲜血,打赢了一场又一场硬仗,攻克了一个又一个难关,实现了一个又一个目标,努力践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求。

过去的2021年,“百日攻坚”“首季攻势”“平安之夏”“冬季整训”,龙江公安四个全警性战役的强大声威和影响力,确保了全省政治社会大局的持续安全稳定。

重拳打击、系统推进治理电信网络诈骗犯罪工作,打击食药环犯罪、涉众型经济犯罪,严厉打击各类交通违法行为,开展道路交通规划专项排查整治行动;紧盯公共安全领域风险,完善社会治安防控体系建设,切实把党史学习教育和公安队伍教育整顿成果转化成为维护安全稳定的生动实践和实际成效。

为了全力锻造过硬公安铁军,我省公安机关坚持政治建警,深入开展党史学习教育和队伍教育整顿。坚持能力强警,强化战训结合,举行龙江公安史上规格最高的实兵合成演练,全警实战本领进一步提升。坚持精神引领,大力弘扬“东莱精神”,传承“道植力量”,队伍凝聚力、向心力、战斗力不断增强。

2022年,全省公安机关将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,严格落实公安部和省委省政府系列部署要求,紧紧围绕党的二十大安保维稳工作,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,坚持“立足全局谋工作、围绕大局干公安”,提升政治站位,忠实履行职责,全警协同发力,在平安黑龙江、法治黑龙江建设中发挥更大作用,为党的二十大胜利召开和龙江振兴发展创造安全稳定的政治社会环境。



警民庆节

警旗是方向更是力量。红色代表党对人民警察队伍的绝对领导、全面领导,蓝色突显人民警察的职业特征,代表人民警察对平安的守护。

“我和警旗合个影”,以旗帜为引领,以训词为号令,不负青春使命,能文能武的公安民警们用一幅幅书画作品表达对祖国人民和本职工作的深沉热爱。

“你在平安”,当医生护士、石油工人、司机乘客、家乡奥运冠军以及可爱的小学生们,异口同声地向人民警察致敬告白,这沉甸甸的信任和托付让多少人热泪盈眶。

记者进警营,“警察小时工”,黑龙江日报、黑龙江广播电视台、生活报、极光新闻等媒体记者们相继走进派出所、特警队,当一个小时的警察,体验这一行业的忠诚与坚守。

战“疫”牺牲民警、齐齐哈尔市公安局铁锋分局新工地派出所副所长王春天的事迹,深深打动了电影《春天的约定》剧组的每一名成员。影视演员张译、于和伟、胡亚捷等人在这特别的日子里,相约为人民警察献上真挚的祝福。

哈尔滨中央大街的喜庆氛围中,一队扭秧歌的阿姨将正在进行反诈宣传的龙警小妹拉入队伍,一起舞动红彤彤的灯笼,警民无间亲如一家,是多么和谐有爱的温暖画面。

存留2021深刻的记忆,开启2022崭新的一年,致敬警察节,全省民警将根植祖国大地,怀抱初心信仰,续写新的华章,为中华巨轮扬帆保驾护航,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!



组织学生进警营活动。



“我和警旗合个影”。

本版图片除署名外均由省公安厅提供



和群众共同庆祝人民警察节。

永远跟党走
共筑中国梦

在最东方 心向党中央